

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Виходить у Львові дво-
ма (крім неділі і гр.
свят) о 5-ій го-
дині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улиця
Чарвешкого ч. 12.

Листа приймають се-
лиш франковані.

Рукописи звертають ся
лиш на окреме жаданя
і за зложеном оплати
почтової.

Рекламації незалеж-
ні від оплати
почтової.

Передплата у Львові
в агенції дневників
пасажа Гавсмана ч. 9
в ц. к. Староствах н
провінції:

на цілий рік К. 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ — 40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К. 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ — 90

Поодинокое число 6 с.

Вісті політичні.

(Русь виборчий — Смерть б. міністра скарбу
др. Байцля. — Бури не дають ся. — Конфлікт
Болгарії з Туреччиною.)

Народний комітет ставить отей кандида-
тури: В Городенці др. Теоф. Окуневського, в
Жидачеві о. Вас. Давидяка, в Жовкви др.
Мих. Короля, в Заліщиках о. Альфонсія Олес-
ницького з Торговиці, в Камінці о. Сидора
Зельського з Милятина, у Львові др. Костя
Левицького, адвоката у Львові, в Підгайцях
др. Даміана Савчака, члена Виділу красового у
Львові, в Стрию др. Евгена Олесницького, ад-
воката в Стрию.

В Мпшковицях в Чехії помер вчера о 12
годині др. Байцль, бувший міністер скарбу.
Др. Йосиф Байцль уродив ся дня 10 чер-
вня 1854 року в Чехії в місцевости Волян.
Університет і школи кінчив він в Празі
а пізнійше обрадував ся на університеті в
Штрасбурзі. В 1879 р. одержав др. Байцль пра-
во викладати на університеті і викладав там
економію політичну. Рівночасно яко адвокат
був занятий також і в краєвмі виділі. В 1885
р. вибрано его першим раз послом до Ради
державної, але мандат той зложив він був вже
в 1888 р. В 1890 р. вибрано его знову до Ра-
ди державної з палати торговельної і тогди
вступив він до молодеческого клубу. При елі-

дуючих виборах був Байцль вибраний до Ра-
ди державної з праского передмістя Каролінен-
таль. Був то чоловік великого знання і вели-
ких здібностей. Коли гр. Тупови поручено
утворити новий кабинет він покликав до него
дра Байцля яко міністра скарбу.

Смерть заскочила дра Байцля досить не-
сподівано, хоч він від довшого часу вже лічив
ся. В четвер поїхав він був в товаристві по-
слів Шиндлера і Янди до Шнедорф в гости-
ну до знайомих, і тут підчас гри в шаку ді-
став параз так сильних корчів, що коли вернув
домів, треба було завізвати до него телеграфіч-
но доктора Мікенера з Праги. Др. Мікенер
приїхав в п'ятницю рано, і сказав, що у недужо-
го камінь в печінці. В суботу стан недуги
на стільки був поправив ся, що др. Мікенер,
успокоєний, виїхав до Праги. В кілька годин
по виїзді лікаря, пацієнт дістав нагао дуже
великої горячки, бо аж 40 степенів, і став
жжалувати ся на великий біль голови з задю
і з передю. Завізвано зараз телеграфічно
лікарів з Праги і Відня, але вже було
за пізно. В неділю перед полуднем стратив
Байцль притомність. Послідною особою, яку
це розпізнав, була его наймолодша донечка.
Конане недужого тягнуло ся двайцять і дві
години а вчера о годині 12 він помер лишив-
ши спротами жінку і двоє дїтній у віці 3 до 5 літ.

Бури не дуже перепудили ся звітною
проклямації ген. Біченера. Одна з англійських
газет оголосила розмову члена англійського пар-
ляменту Редмонда з президентом Кріґером.

Кріґер заявив, що послідна проклямація зо-
всім не перепудила Бурів, але противно дода-
ла їм ще більшої охоти до борби. Англійці
уживали до борби против Бурів навіть тузем-
ців, але Бури зовсім не брали Кафрів до по-
мочи.

Кіченер доносить з Преторії: Капітан
Уорд вибрав ся оногди рано з одною частию
войска поліційного і 150 людьми на полудне
від потома Еляндер на марш рекогносциційний
в напрямі до Бронкорстрайт і недалеко Мід-
дельбурґа понав на табор Бурів, що стояли
там в силі 600 до 800 людей. Приїшло до
битви, в котрій згинуло 23 Бурів. Англійці
були змушені вертати назад: один з них по-
гиб, шість було ранених а 14 десь пропали.

Межи Болгарами а Турками приїшло па
границі в місцевости Чанак, филипопольско-
го округа, до кровавої бійки. Здаєсь, що про-
вокуючими були Болгари. Кажуть, що патруль
болгарска перейшла через границю, де єї за-
держав відділ Турків, зложений з 80 людей.
Патрули на поміч приїшли другі Болгари і
приїшло до бійки, в котрій згинуло 5 Турків.
Офіцера гонили Турки за Болгарами 3 кільо-
метри далеко. На місце конфлікту вислано 2
компанії болгарскі разом з шефом штабу з Фи-
лицоля Сромаховом.

ОБРАЗКИ з ІТАЛІЇ.

(Після Ю. Шлюссера, Цахера, Шмідта і др.
владив К. Вербин.)

(Дальше.)

IV.

Бандитизм в Італії.

Італійське розбишацтво славне на весь
світ, а італійські розбишаки мають то пер-
шенство перед иншими, що виступають яко
герої не лиш в поезиях найславнійших поетів
та повістях, але навіть продукують ся в опе-
рах на сценах всіх культурних народів, та ще
й по смерті кажуть себе подивляти, а іта-
ліянська література богата в діла про розби-
шацтво. Італійське розбишацтво ще й до ни-
ні не перевело ся в Італії, хоч стратило вже
дуже багато на своїм давнім романтизмі. Хто
знає історію, особливо полудневої Італії, з дав-
них часів, той мимо волі мусить гадати,
що італійське розбишацтво, то якась така
пошесть, як приміром холера або тиф, ко-
трої годі зовсім позбути ся, а можна єї лиш
ослабити.

Давними часами цвило розбишацтво го-
ловно в полудневій Італії, але заходило звід-
там і дальше на північ, іменно же до середної

Італії. Ще й нині, коли хочемо о кімсь сказати,
що він виглядає з лица як би який розбишак,
то кажемо делікатно, що він виглядає як би
приїшов з Абрुцців, — гір в середній Італії.—
Данте, славний італійський поет, лишив нам
в своїм творі: „Божественна Комедія“ на віч-
ні часи згадку про славного розбишака Гіно
ді Такко. Той розбишак нападав на людей
гововно па гостинцях межі Римом а Фльорен-
цією. Але коли судия Бенінказа велів стра-
тити его брата і вуйка, котрі так само ходили
на розбої, то Гіно напав на него в суді в Ри-
мі і відрубав ему голову, і виїшов з нею най-
спокійнійше з міста; ніхто на важив ся кину-
ти ся на него.

Вирочім той Гіно не був такий страшний,
за якого его дехто описував. Майже всі, що
колись попали ся були в его руки, розповіда-
ли, що з него добрий чоловік. Коли він зло-
вив якого купця, то питав его насамперед,
кілько грошей окупю може він ему заплатити;
коли купець давав 500 дукатів, то він брав
з того лиш 300 а 200 вертав назад і казав:
мушу тобі щось лишити, щоби ти мав з чим
торгувати і міг знову заробляти. Відним сту-
дентам давав він гроші і напминав їх, щоби
добре учили ся. Але доля судії Бенінказа
мабуть не копче була заохотою для студентів
права до пильної науки.

То діяло ся під кінець тринадцятого а
з початком чотирнадцятого століття. Не такі
чемні були ватажки розбишаків з пізнійших
часів, хоч і про тих розповідають „красні чер-
ги“ їх „благородного“ поступованя. А до того
розбишацтво ширило ся так, що майже ніяка

сила не годна була его сперти. Пана Сикет V,
котрий дуже остро виступав против розбишац-
тва, міг его лиш на короткий час сперти, а
в сімнадцятім столітті розбишацтво найбільше
було розширило ся в Неаполі і в церковній
державі. На то складали ся всілякі обставини
а в значній мірі також і відносини політичні.
Італійське слово: „бандит“, котрим нині вза-
галі і майже у всіх народів називаємо розби-
шака в роді італійського, значить по правді
лиш чоловіка прогнаного зі свого краю, „за-
точника“. А треба знати, що Італія давнійши-
ми часами була поділена на множество біль-
ших і менших князівств та королівств. Не
один політичний втікач ставав тогди розбиша-
ком, і метив ся за свою і других кривду. Тим
то й поясняє ся, що італійські бандити не
мали в широких масах народу злої слави, але
противно, нарід уважав їх за своїх оборонців,
за метителів своїх кривд, і ставав по їх сторо-
ні та давав їм поміч де лиш міг. Бо треба й
то мати па увазі, що в годішних часах деспотиз-
му та власть вельмож не давали ся нігде
так важко і гірко відчувати, як в Італії. Віце-
королі гнобили і мучили шляхту а шляхта
з конечности і за їх проміром гнобила та ви-
зискувала селян, своїх підданих, маючи над
ними необмежену власть. Селянин не видів
иншої ради, лиш покидати плуг та брати
рушницю та піж, і втікати в гори. Яко бан-
дит і ватажка, знаходив він нераз опору і
в шляхті, бо та воюючи з собою, брала его па
поміч, і потайком посплала на свого ворога.

Богато баронів укривали охотно бандитів
в своїх палатах і давали їм поміч а суди не

— **Нещаслива пригода.** Валентий Половинчик, рільник із Золоткович, повіта мостиского, складаючи дня 9 с. м. снопи в стодолі, упав на тик і скалічив ся так нещасливо в голуву, що помер до 24 год.

— **Пригода на залізници.** На станції в Миколаєві переїхав поїзд залізничий телеграфіста Здислава Зеліньського, котрому відтяв праву ногу а покalicив другу ногу і руку. Тяжко покalicненого відвезено до шпиталю до Львова.

— **Смерть від побитя.** На Антона Будного, робітника в горальви двірській в Кальницькому, повіта мостиского, напали в ночи дня 10. с. м. на дорозі чотиря робітники з Кальницького, і так сильно его побити, що він в наслідок того до 24 годин помер. Злочинців арештовано і відставлено до ц. к. суду в Мостисках.

— **Від Товариства „Руских Женщин в Станиславові.** Пригадуємо, що Тов. „Руских Женщин“ також і в будучім році шкільним буде утримувати під своїм зарядом інститут для дівчат. Помешканє, на тую ціль призначене, єсть вигідне, о в просторих комнатах і городом. Інститутки будуть ходити до школи публичної, а окрім того побирати в інституті науку історії і літератури рускої та гри на фортеп'яні. Зголошеня устні або письменні приймає до 31. серпня 1901 завідателька інститута, Ви. п. Витовинська, ул. Казимирівська, ч. 46.
Видла.

ТЕЛЕГРАМИ.

Прага 20 серпня. Чеський намістник Куденгове виїхав вчора до Відня.

Прага 20 серпня. Похорон б. міністра др. Райца відбуде ся завтра.

Будапешт 20 серпня. Секретар філії товариства обезпечень „Foncier“ в Місколь спроневіривши 40.000 К. втік без сліду.

Курск 20 серпня. Завалили ся тут три дома причім згнуло 12 людей.

ше пильнували своєї користі як публичної безпечности.

Незадовго по згаданій відозві короля по явив ся був новий ватажок, котрий дуже борзо став ся славним. А хоч ему й не понастило ся стати ся героєм опери як Фра Діавольо, то все-таки став ся він героєм стихотвору, котрий на щастє й доси ще не друкований. Героєм тим був Анджельо дель Дука, званий також Анджолілло, а історія его описана в книжці, дуже улюбленій у Італійцях під заголовком *Bellissima storia di Angelo del Duca* (Дуже красива історія про Анджеля дель Дука). Того рода книжки причинили ся також немало до спонуляризованя і розширеня розбишацтва в Італії.

Той Анджельо мав вже майже пятьдесят літ як став бандитою. Він поварив ся був зі сдугою якогось пана в селі і бояв ся его мести, отже покинув господарство та пішов в гори і став бандитом. Спершу сдужив він у ватажка Фреда а по его смерті став сам ватажком. Впрочім був то добрий чоловік а особливо шанував монастирі і нераз так було, що коли его військо приперло то він сховав ся до якого монастиря та був певний того, що черці его не видадуть. Але вже минули були давні часи і Анджолілло не міг сподівати ся того, що і его будуть приймати в Римі з такою почесністю, як колись его попередників, а ему копче хотіло ся такої почесности і слави, отже устроїв торжественний вхід до міста Ріо-норо, котре тогди вже мало 10.000 душ. На красно вбранім коня виїхав він до міста а его ватага ішла пішки коло него. Місто приняло бандитів з великою почесністю та погостило їх, а они опісля виїхали спокійно з міста, не відявши нікому нічого злого.

Пекін 20 серпня. Бюро Вольфа доносить, що розпорядженем хінського цесаря відложено виїзд до Пекіну аж на 6-ого жовтня, замість на 11 вересня. Причиною має бути то, що войска европейскі все ще стоять в Пекіні, і не уступили ся зовсім з него.

Надіслане.

Ц. к. упр. галиц. акц. Банк гіпотечний у Львові

приймає від дня 1-го жовтня 1889 почавши **Вкладки на Касові Ассигнати** 4-процентові, платні в 30 днів по виповідженю 4¹/₂-процентові, платні в 60 днів по виповідженю як також

Вкладки на рахунок біжучий для котрих на жадає видає Книжкочки чекові.

— **Правдивий, чистий мід** єсть не лиш великим припеаком і здоровою поживою, але також і знаменитим ліком як для старших людей так і для дітей, розуміє ся, уживаний в міру і відповідно. Але встерігати ся треба, щоби не купувати меду т. зв. столового, котрий дуже часто єсть лиш мішаниною сиропу з маленькою частію меду. Такий фальшований мід пізнати легко по его смаку і хто коли їв правдивий чистий мід, а скоштує фальшований, то пізнаєть его зараз по смаку. Такий мід тягне ся звичайно як рідке тісто і не цукроватіє так як мід правдивий. Хто би хотів мати знаменитий мід, нехай напише до П. Коріневича, ем. учителя в Іванчанах, а дістане у него мід десеровий і кураційний з кілько по 6 К. 60 с. франко. До кожного замовленя додає ся даром і оплатно брошурку проф. дра Т. Цісельського під заголовком: *Własności odżywiające i lecznicze miodu.*

Король розгнівав ся, що Анджолілло так кичить собі зі всієї власті в краю і видав, щоби его копче зловити. Мимо того Дука був би не дав ся зловити, як би не то, що один із его ватаги зрадив его. Так дістав ся він без великого опору в руки войків, а ті привели его до Салерна. Тут мали судити его і его ватагу. Адвокати тїшили ся вже на его процес аж ось наєнів приказ від короля, щоби его без суду стратити. Так і стало ся в 1784 році. Анджолілло був дуже люблений в народі і ддятого, що его страчено без суду, нарид уважав его за мученика, а его крайни хотіли опісля навіть назвати по его імені одну уллицю в тій місцевости, де він родив ся.

Коли по французській революції настала була війна в Італії, розбишацтво з характером політичним розширило ся було в страшенний спосіб і Французи ледви могли дати собі з ним раду. Через кілька літ мав край спокій від бригантів — слово, котре занесли Французи до Італії. Коли же Бурбони вернули зпов до Італії, а ще більше по їх прогнаню розбишацтво розширилось знову. Для італійських відносин єсть ще й то характеристичне, що бандити рекрутували ся давнійше не лиш з самих простих людей, але навіть з людей високого роду. Та о тім пізнійше.

(Дальше буде).

Рух поїздів залізничих важний від 1 мая 1901 після середно-европ. год

посп. осіб відходять		Зі Львова	
День			
8-30	6-25	До Станиславова, Підвисокого, Потуптор	
	6-35	" Лавочного, Мункача, Борислава	
	6-30	" Підволочиск, Одеса, Колови	
	6-30	" Підволочиск в Підламча	
	8-40	" Кракова, Любачева, Орлова, Відня	
	9-00	" " Відня, Хирова, Стружа	
	9-15	" Сколього, Лавочного від ¹ / ₆ до ¹⁶ / ₆ .	
	9-25	" Янова	
	10-25	" Підволочиск в гол. двірця	
	10-20	" Іцкая, Сопова, Бергомету	
	10-20	" Беляця, Рави, Любачева	
1-55	11-25	" Янова від ¹ / ₆ до ¹⁶ / ₆ в неділі і свята	
	11-25	" Підволочиск в гол. двірця	
2-08	2-15	" " Підламча	
	2-40	" Брухович від ¹ / ₆ до ¹⁰ / ₆ в неділі і свята	
	2-55	" Іцкая, Гусятиня, Керешмесе	
	3-05	" Кракова, Відня, Хабівка	
	3-15	" Стрия, Сколього лиш від ¹ / ₆ до ¹⁰ / ₆ .	
	3-20	" Янова від ¹ / ₆ до ¹⁵ / ₆ .	
	3-26	" Зимноводи від ¹⁸ / ₆ до ¹⁴ / ₆ .	
	3-30	" Брухович " " "	
3-30	" Ярослав		

посп. осіб приходять		Ніч	
12-45	7-12	До Кракова, Відня, Берліна	
	6-10	" Іцкая, Констанції, Бухарешту	
	6-20	" Іцкая, Радовець, Кімполонга	
	6-30	" Кракова, Відня, Берна, Варшава	
	6-35	" Янова від ¹ / ₆ до ¹⁶ / ₆ в будні дни	
	7-25	" Лавочного Мункача Хирова	
	7-10	" Сокаля, Рави рускої	
	7-33	" Тернополья в гол. двірця	
	9-30	" " Підламча	
	10-30	" Янова від ¹ / ₆ до ¹⁵ / ₆ в неділі і свята	
	2-51	11-10	" Іцкая, Гусятиня, Радовець
11-10		" Кракова, Відня, Івонича	
11-23		" Підволочиск, Бродів в гол. двірця	
11-23		" " Гримальова в Підламча	

посп. осіб приходять		До Львова	
День			
1-35	4-40	Зі Стрия, Самбора, Борислава	
	6-10	" Кракова	
	6-20	" Червоець, Іцкая, Станиславова	
	6-46	" Брухович від ¹ / ₆ до ¹⁰ / ₆ .	
	7-10	" Зимноводи " " "	
	7-45	" Янова (годовий дворець)	
	8-10	" Лавочного " " "	
	8-30	" Тернополья на Підламче	
	7-40	" " гол. дворець	
	8-15	" Сокаля, Рави рускої	
	8-50	" Кракова, Відня, Орлова	
1-45	11-45	" Ярослав, Любачева	
	11-55	" Іцкая, Червоець, Станиславова	
	12-55	" Янова на гол. дворець	
	1-10	" Кракова, Відня	
	1-10	" Сколього, Хирова, а в Лавочного від ¹ / ₆ до ¹⁵ / ₆ .	
	1-45	" Іцкая, Станиславова	
	2-20	" Підволочиск на Підламче	
	2-35	" " гол. дворець	
5-55	5-10	" " Підламче	
	5-35	" " гол. дворець	
	6-00	" Сокаля	
	5-50	" Кракова	
	8-14	" Чернівці	
	8-14	" Брухович	

посп. осіб приходять		Ніч	
12-20	8-12	З Сколього, Калуша, Борислава	
	3-35	" Червоець, Бухарешту	
	6-20	" Краков, Відня, Орлова	
	9-11	" Підволочиск на Підламче	
	7-36	" " гол. дворець	
	8-50	" Іцкая, Підвисокого, Колови	
	9-15	" Янова від ¹ / ₆ до ³¹ / ₆ і від ¹⁶ / ₆ до ²⁰ / ₆ що два, а від ¹ / ₆ до ¹⁵ / ₆ в неділі і свята	
	9-20	" Брухович від ¹ / ₆ до ¹⁰ / ₆ і від ¹⁵ / ₆ до ¹⁹ / ₆ .	
	9-15	" Брухович від ¹ / ₆ до ¹⁵ / ₆ що два	
	9-15	" Кракова, Відня, Любачева	
	9-20	" Янова від ¹ / ₆ до ¹⁵ / ₆ .	
8-40	10-25	" Кракова, Відня, Пешту, Сялска	
	10-38	" Іцкая, Колови, Підвисокого	
	10-50	" Підволочиск, Бродів, Копичинька на гол. дворець	
	10-50	" Лавочного, Хирова, Пешту	

ЗАМІТКА. Поря вічна числить ся від 6-ої години вечером до 5-ої години 59 минут рано. Час середно-европейский рїхвають ся від львівського о 36 минут. В місті видають білети ізди: звичайні білети агенція засописній Ст. Соколовського в пасажі Гавсмана ч. 9 від 7-ої рано до 8-ої лечером, а білети звичайні і всякі інші, тарифи, ілюстровані провідники, розклади ізди і т. п. бюро інформаційне ц. к. веліаниць державних (ул. Красіцких ч. 5 в подвірю, сходи П. двері ч. 52) в годинах урядових (від 8-3 а в свята від 9-12).

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

Торговля вина ЛЮДВИКА ШТАДМІЛЕРА у Львові при ул. Краківській ч. 9
 продає вино шампанське Йосифа Терлей і Спілки в Будапешті „TALISMAN SEC“ по дуже пріступних цінах.

СТЕЛЯ

найновіший інструмент сальоновий швейцарський, самограй, поти металеві без гачиків в ріжних величинах. Продає Соболевський годинникар у Львові, площа Марійська (готель французький).

„НЕКТАР“

Головний склад у Відни, VI., Webgasse 28.

Товариство для торгівлі і складів чаю
Братів К. і Ц. Попов у Москві.

Ц. і к. надворні доставці Австро-Угорщини.

Доставці Двора царсько-російського.

Надворні доставці кор. Вел. королів: Греції, Швеції і Норвегії, Бельгії і Румунії.

Золотий медаль в р. 1892.

Grand prix

Золотий медаль

Grand prix в р. 1900,

найвища відзнака на загальних виставах в Парижі,

найвища відзнака на виставі в Антверпії 1894 р.

найвища відзнака на виставі в Штокгольмі 1897 р.

Ц І Н Н И К.

Ціни в коронах за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. = 410 грам.)

Вага пачки в фунт. рос.	Nr. 0	1	2	3	34	4	5	6	7	8	Чай з Цейлоу
$\frac{1}{1}$	15.20	11.—	10.—	9.—	8.20	7.60	6.70	5.80	5.20	4.30	6.70
$\frac{1}{2}$	7.60	5.50	5.—	4.50	4.10	3.80	3.35	2.90	2.60	2.15	3.35
$\frac{1}{4}$	3.80	2.75	2.55	2.25	2.05	1.90	1.70	1.45	1.30	1.10	1.70
$\frac{1}{8}$	—	—	—	—	1.05	—95	—85	—75	—65	—55	—85

При закупні за 20 корон, транспорт і опакowane бесплатно.

ОБРАЗИ СВЯТИХ

Важне для релігій і шкіл!

- Вечера Господня *Леонарда да Вінчі* рит. на міді величини 44×80 см. 12 зр.
 Сикстинська Мадонна *Рафаеля* величини 41×31 см. 4 зр.
 Непорочне почаття *Мурілля* величини 42×32 см. 4 зр.
 Христос при виринні з Самаританкою *Карачіого* величини 37 $\frac{1}{2}$ ×63 см. 4 зр.
 Есея Номо *Гвіда Рені* вел. 49×39 см. 5 зр.
 Христос несучий хрест *Рафаеля* величини 52×36 см. 4 зр.

Всі ті образи (штукки) наведених славних майстрів нові, падають ся дуже добре до шкіл і суть о 50% дешевіші як в торгівлях образами. Вислають ся лише за посліплатою вже офранковані. Замовляти у Т. Крайтера, Львів, ул. Ягайлонська 12.

MAYER'S CONVERSATIONS-LEXIKON

Няте цілком перероблене і побільшене видане, повне.

В 17-ох дуже хорошо оправлених томах з шкіряними хребтами і рогами, обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін тексту, **10.000** ілюстрацій, карт і плянів, **1000** таблиць і додатків, **153** ілюстрацій хромолітоґр., **290** карт.

Крім того два томи доповняючі і один том спису (Registerband).

Разом 20 томів по зр. 6.

Поява нового видання того твору, одинокого в загальній літературі, есть літератским явищем не малої ваги. Розійшлось его в 4-ох виданнях більше як півтора мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний твір, як словар людского знаня.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи нараз на сплату **по 3 зр. місячно.**

Замовлення приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**, Львів, Пасаж Гавемана.